



臺灣彰化地方檢察署新聞稿

Taiwan Changhua District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：114 年 12 月 15 日

聯絡人：襄閱主任檢察官王銘仁

聯絡電話：04-8357274

編號：114121501

匯聚多元力量，國際移民日延平公園登場

彰檢反詐反毒宣導凝聚社區共識

為迎接即將到來的 2025 年國際移民日，彰化縣政府於昨（14）日在彰化市延平公園舉辦盛大慶祝與表揚活動。活動以「共築家園」為主軸，現場匯集了來自東南亞等多元文化特色攤位，吸引數百名新住民家庭與在地居民共同參與，展現彰化縣豐富的文化融合力量，本次活動本署亦前往參與，結合時下最重要的社會議題，與彰化縣政府共同辦理反詐騙及反毒宣導。

彰化縣內新住民人口逐年增加，不僅為彰化帶來了不同的文化風貌，也成為推動地方發展的重要動力。地檢署同仁也在活動現場設立專屬攤位，透過實際案例解說與有獎徵答，向民眾普及法律知識，並特別針對新住民可能面臨的詐騙手法（如假投資、假檢警、假親友等）進行提醒。

本署檢察長謝名冠表示，打擊詐騙與毒品犯罪需要全民共同努力。地檢署透過深入社區、結合大型活動進行預防犯罪宣導，希望能築起堅固的社區防線，保護每一個家庭免受危害。呼籲民眾提高警覺，切勿提供個人資料或銀行帳戶予不明人士。

整場活動在熱鬧的氣氛與交流中圓滿落幕。參與民眾除了欣賞到精彩的異國舞蹈表演、品嚐特色美食、體驗傳統服飾外，也都帶著滿滿的防詐騙與反毒知識回家。主辦單位期望透過此類寓教於樂的活動，持續凝聚社區共識，共同

營造一個友善、安全、多元共融的幸福家園。

活動相關照片

